

МЕТАЛУРГ

Ежедневная газета — орган Партии, Закона, Заводуправления Выкунского завода

№ 165 (311)

Суббота 14 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

Наша задача в предсездовском соревновании

Нельзя сказать, что в предсездовском соревновании заводской цех работал плохо XIX годовщина великой proletарской революции цех выполнил десятимесячную программу на 114,6 проц. Это значительная победа. Но эту победу ни в коем случае нельзя признать предельной. У цеха есть все возможности работать еще лучше.

Для того, чтобы работать лучше, прежде всего надо усилить все слеза Нарком тов. Серго Орджоникидзе, что «сталиновское движение не терпит ни рутины, ни косности, ни рывков, ни перебоев, ни хустанчивости».

Указание должно быть твердо усвоено не только руководителями цеха начальными смен, а каждым рабочим, ибо отдельные смены до сих пор работали еще развально. И когда одна смена не плохие показатели, но это бывает редко.

Большая смена в основу своей работы поставит задачу победить в социальном соревновании, если она работает опасно

без рывков, тогда неизбежно приходит победа.

Смена Кузнецов, поставившая себе задачу — победить в предсездовском соревновании, работала по стахановски и в результате победа была достигнута. 6 ноября смена Кузнецов выполнила годовую производственную программу. Нельзя обойти молчанием и тот факт, что в нашем цехе недостаточно еще помаленьку уделим работать по стахановски. И это безусловно повинна и цеховая профорганизация.

В настоящее время перед нами стоит одна задача — в предсездовском соревновании добиться выполнения годового производственной программы к 20 ноября.

Профорганизация в период социализации не может себе позволить работать так же, как в предсездовском соревновании. Она должна быть в состоянии стахановских методов работы, растить и воспитывать кадры. Mobilizовать их на борьбу за право подписи работ за любому вождю народов товарищу СТАЛИНУ.

20 ноября в предсездовском соревновании откроется VIII все союзный чрезвычайный съезд Советов. Съезд будет утверждать проект великой сталинской Конституции. Наша задача притти к открытию съезда с победой.

Профорг — ШМБЛЕВ.

108 тонная плавка за 8 часов 10 минут

Новомартеновский цех работает с незначительно уменьшенной производительностью. Если производственная программа за октябрь была выполнена на 83 проц., то в ноябре выполнена программой вылет на 108 минут. Всего за 8 часов 10 минут. А всего за 12 ноября дано 9 плавов общим тоннажом 151 тонн, что равняется 103 проц. к суточному заданию.

Работа на канале укупорки восточного правого выпарки подковов. Увеличился процент брака, появились значительно больше неплановый брак. Администрация цеха абсолютно не ведет борьбу с браками, поэтому не удается даже конкретных показателей брака.

М. ПМОЛЬКОВ

Печи ремонтируются медленнее

Объем работ, разрывавшихся по ремонту печей, очень обширен и требует больших затрат и напряженности.

Что осложняет ход ремонта, что мешает и сроку пускать печи в эксплуатацию?

По графику, печи должны были начать свою работу еще с 13 ноября в 12 часов дня.

8 го ноября пуск 4 го номера задержался на два дня из-за монтажных работ. Вместо 20 монтажных работ было только 8, что безусловно оттянуло пуск четвертого номера.

Сильно тормозит ходу ремонта: нехватка опытных каменищиков. Основную работу по кладке производят наши рабочие и их недостаточность безусловно вынуждает нас темп работы.

Плохо обстоит дело с ремонтом газопровода. На этом участке также замечается нехватка рабочей силы.

По ремонту кровли и копильной работы возникли некоторые трудности из-за отсутствия сварочного аппарата и задержки механической мастерской по темпам нашей работы.

Зам. начальника старомартеновского цеха МЯСОВ

К сведению членов редколлегии и редакторов стенгазет

Редакция газеты «Металлург» 14 ноября в 4 часа 30 минут созывает совещание членов редколлегии газеты «Металлург». Совещание обсудит следующие вопросы:

- а) Утверждение плана работы редакции.
- б) Об учебе редакторов стенгазет и рабочих.

На совещании вызываются члены редколлегии товарищи: ГАРАНОВ, МОЛЬКОВ, ГОЛУЗИН, КУДЬЯКОВ, АЛЕКСЕЕВ, АРГОЛОВА, СУВОРИН, ЧЕРНЫШЕВ, ДЯТЛОВ, КАЛИНИН, ФОШИН, СЕРОВ, КУШЕР, ЯСТРЕБОВ и редактора всех стенгазет. Приглашаются и рабочие. Редакция «Металлург».

Кто виноват в простоях

Отмет нов. Хаблюкову

На заметку, помещенную в № 156 под заголовком «Поговорим о качестве продукции», сообщая:

В части качества поставленной мартеновскими цехами болванки и развесов таковой, заметка верна. Действительно имеет место завышение болванки не по анализу и не по развесу. Утечь является мартеновским цехам решать эту проблему. Болванка оплаки не по анализу не засчитывается мартеновскому цеху в производство для оплаты премии, а изначальный развес болванки по предъявлению претензии листопрокатного цеха, также является мартеновским цехом. Помимо этого заводуправление применяет меры административного воздействия на технический персонал цеха.

Но в основном замечания направленные к изменению заводских причин, несперта, так как на эти причины ведут и не выполняются планы и невыполнение легко можно прать, промотать причинами простоев.

Вот цифры за октябрь. Номинальное время работы 1306 часов. Всего простоев 428 часов или 32,8%. Простоя из-за отсутствия болванки 53 часа 8,3 проц. Простоям исключительно цехового характера 29 проц.

Последняя цифра отвечает на вопрос почему все же план не выполняется. Кустарничества причин невыполнения заводуправлением принимались и вперед будут приниматься кулачные меры.

Технический директор ТИВАВ

Наши предложения

В настоящее время обязательный сортировка труб в мартеновском цехе работает по 4 сортности, а в смену, а всего в цехе 16 сортности, сортировки в работе не затруднены.

Мы предлагаем изменить в смену по два сортности, в следствие чего сократятся расходы и снизятся себестоимость нашей продукции, а лишняя рабочая сила используется на других участках, где ее недостаточно.

По нашим подсчетам цех может сократить расходы на 17.500 рублей.

Мы лично, обучаемся новым методам первичности.

Сортировщики КОЗКОВ, КОПЫТОВ, ЧЕРНЫШЕВ

Нет культурной работы

В шихтерво копровом цехе работает 875 рабочих, но никакой культурно-массовой работы среди них не проводится.

При копровом цехе нет красного уголка, где рабочие в обеленный перерыв смогли бы культурно позадуматься, почитать газету, сыграть в шахки.

Странно, почему завод совсем забыл о рабочих копрового цеха.

БАРИНОВ

Города нашей родины



На снимке: Зимний дворец города Ленинграда.

Соревнование в ОКС'е

Поведение итоги предсездовского соревнования рабочих стахановцев отдела капитального строительства работающих на строительстве подстанции. Надо сказать, что не все наши обязательства выполнены. Главное: не подведено под крышу строительство электростанции, но вместе с тем, выполнены такие работы, как монтаж роствергов в лифтовом цехе и обшивка труб в трубном цехе т. е. отделка работ, не в шедшие в план. Особенно отличился в выполнении своих обязательств в этом соревновании каменщик бригады т. Солова в. ВОЛОДИН, ЕРШОВ и другие, перешагнувшие план в полтора раза.

Бригада стахановцев т. ГОРОХОВА, работающей на подводе материалов, по решению идет вперед других рабочих. По инициативе т. Гороховой не было задержки в работе. Работники ПЕТРОВСКАЯ, МЯЖЕНОВА, ВОЛОДИНА, ФРОЛОВА работали по стахановски, а в целом брига-



Бригадир стахановской бригады тов. ГОРОХОВА

да свой план выполняла на 112 процентов. Выполнение некоторых договоров до сих пор еще не завершено. Заключение соглашений без систематической проверки, каковы выполняются есть не больше не меньше как пустая болтовня. Не так ли, тов. Клипов? Член редколлегии СЕРОВ.

Канцелярская сводка, а не стенгазета

Долго ждали рабочие старомосковского цеха того дня, когда редактор стенгазеты Панин, наконец раскрасается и выпустит очередной номер стенгазеты «ЗА СТАЛЬ».

К 19 годовщины Октября выходит стенгазета, «За сталь» № 29, но и этот номер газеты не ушел в бойцах. Мало прямо сказать, что вышла не стенгазета, а мажорно производственная сводка о работе старомосковского цеха за октябрь. Цифры, проценты, фамилии людей вот и все содержание газеты.

Материал расположен не брешю. Чувствуется, что над стенгазетой мало поработали члены редколлегии.

В стенгазете совсем нет рабочего материала, а ведь в старомосковском цехе немало хороших работников, как, например, Чернышев, Ниццов и другие.

Почему в стенгазете нет ни одной строчки о том, что в цехе Красные знамя передали бригаде сталевара Савельева, что лучшие люди цеха получают от дирекции завода ценные подарки.

Почему нет материала, в котором бы рассказывалось о причинах, мешавших сталевару Савельеву, что лучшие люди цеха получают от дирекции завода ценные подарки.

В стенгазете нет и намека на самонастройку. Такое острое оружие как стенгазета так, превращено в канцеляр

скую сводку, которую скучно и неинтересно читать. Заголовок у статьи не яркое. Они не бросаются в глаза, не возбуждают в читателе интереса к материалу. Орган издания написан карандашом, грязно и небрежно.

Стенгазета должна возмущать читателей, despertar и неустанно штурмовать недостатки, критически подходить к оценке того или иного факта. Ничего подобного нет в стенгазете «За сталь».

Редактор газеты Панин считает лучшим редактором стенгазеты на заводе, неоднократно провинившись, а сейчас ленится выполнять возложенную ему почетную обязанность — редактора газеты.

Парторганизация цеха о стенгазете должна сделать необходимые выводы.

РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 12 ноября ВЫНКА

МАРТЕЙ № 1	РВМОТ
МАРТЕЙ № 2	193,4 кг
МЕКОСОРТА	57,1 кг
ЛИСТПРОКАТ	83 тонн
КРОВЕЛЬНЫМ	42 кг
ВЫЖИМ	89,5 кг
ТРУБНЫМ № 1	81,3 кг
ТРУБНЫМ № 2	84,3 кг

Самоуправство или непонимание?

Товарищем Немченко — заведующим сектором общественного питания ОРСа по цеховым буфетам разосланы приказы. Первый 22 и второй 26 сентября 1936 года. В этих приказах говорится о заблаговременной расфасовке товаров, штучной продаже товаров, терских изделий и о повышении на 20 проц. цен на колбасы при порционной продаже. Как будто все это не, но заведующий столовой заводского цеха тов. МАЛЮТИНА, руководителю расфасовки выше приказов и, якобы, словесными распоряжениями Немченко, отпустил колбасы, как в буфете выносите колбасы, так и в буфете при главной конторе, с надбавкой на 20 проц. между тем, как в этих буфетах порционной продажей не производится.

В распоряжении тов. Немченко от 22 октября (список) говорится, что этот метод продажи распространяется для ресторанов и кафе. В заводе же только рабочие буфеты.

Кроме того, тов. Малютин ликвидировала в буфетах вывозную продажу сахара и хлеба-пшеницы. Из этого видно, что она придерживает саар в кондитерскими изделиями, совершенно забывши, что это бакалейный товар.

Все эти неформальности являются недопустимой работой в цехах.

Плен массового контроля
КОРОЛЕВ

Физкультура и спорт



На рабочих соревнованиях физкультурных обществ «МЕТАЛУРГ» в районе цеха № 1.

За серьезную учебу, товарищи спортсмены!

Летний спортивный сезон, спортивное общество «Металлург» закончило неплохо. Физкультурники нашего завода заняли первое место в районных соревнованиях. Удачно выступили наши спортсмены в нескольких соревнованиях по плаванью (Воронка, Ва сильева). Наши физкультурники участвовали в альпинизме и т. д. Гораздо труднее и сложнее задачи стоят перед нами в зимних условиях, но эти задачи должны быть решены.

Жизнь в спортивной жизни общества «Металлург» должна быть интересной, как по ковылям, лыжам, а так же и работа в спорте, но чем это было в последние годы. Предполагается, что спортсмены Москвы, Муром, Кудека и других городов края по ковылям, лыжам и другим видам спорта.

К подготовке к этим сорев

ованиям соревнованиям спортсменам «Металлург» уже приступили. Еще с 30 октября начали тренироваться в спортуале гимнастики, тяжелоатлетике, боксера, члены секции спортив (альпинизм и брейсбор) приступили и тренируются конькобежцы и другие.

В нынешнем сезоне наши физкультурники лучше обеспечены и спорты вентарем, как по количеству спортивного инвентаря, так и его качеству, а это обязанность нас, спортсменов, к серьезной работе над собой.

Самый главный недостаток в нашей работе — слабый рост коллектива, мало является новыми рабочими — спортсменами, но над чем должны поработать члены заводского общества и цеховые физкультурные организации.

ЛОКТЕВ, КОРЖЕВИН.

По магазинам ОРСа металлургов

Новые товары

Поступили в ОРС и уже распределены для продажи по магазинам следующие товары:

- Белье, обувь, текстильные товары и одежда на сумму 2200 руб.
- В ближайшие дни поступят кожанная обувь, галстеры, рыба соленая и консервы (всего на 70 тыс. руб.)
- Теплые головные уборы (на 15 тысяч), сычье масло (на 15 тысяч руб.). Резиновая обувь и другие промтовары и продукты.

НИЧЕГО СМЕШНОГО

Не верь глазам своим

Великий русский сатирик САЛТЫКОВ-ЩЕДРИН в своей «ИСТОРИИ ОДНОГО ГОРОДА» рассказывает о градоначальнике, который имел в голове своей неопределенное понятие устройства.

Начальник коммунального городского цеха тов. ЧЕРНЯК не градоначальник, но нет никакого сомнения, что мысленно его работа так же, «особенно направлена». Подумавшись его буржуазной, вышедшей из пера тов. Черныка. Эта буржуазная надпись по поводу заметки «Танцевальное» помещенной в газете, «Металлург» № 180 от 23 октября.

В заметке, между прочим, говорится: «Проблуживаясь яима, а комаратановский цех еще не остепел. Появились первые заморозки и в цехе становится холодно.»

Прочитав эту заметку тов. Чернык вероятно возмущался и тут же принялся писать опровержение.

Вот что пишет в своем опровержении т. Чернык: «Остепелня закончено, не закончена работа ОКСа по заводу буржюазии на стеклом, а кровельным и гофрированными железом. Срок окончания 15 ноября. Прямо скажем, дорогой читатель, что это обман. Цех навал был не остепел, так и остался таковым. Не дано мысле цеха и вы убедитесь в этом.»

Герои же «ИСТОРИИ ОДНОГО ГОРОДА» — Салтыков-Щедрин, воду решительно лосели, копытники ближнему ничего у них не мысло.

Ничего не выйдет и у тов. Черныка его опровержение.

ЕФРИМ ГРИМ

В Дворце культуры

Полноценный ряд самодетельного искусства

Руководство Дворца культуры за последние время увеличило работу по развитию самодетельного искусства. Особо приятно являются то, что в работу самодетельных кружков привлекаются старые производственники любящие участвовать в постановках.

Изыскания желание участвовать в работах самодетельных кружков тт. Шохорцов, Кокорев, Семанов, Высок, Светлова, Тебени чин и другие.

Следует отметить, что Дворец культуры в разном направлении самодетельного искусства, в вербюковских членов на числа рабочих, плохо помогает культ организаторам цехов и культурорганизатору завода.

В Дворце культуры очень изощрен и протуплен и работа хоровой коллектив под руководством тов. Кошдор. В хором коллективе насчитывается 35 человек, кроме того организована дополнительная группа при хороме из 40 человек в бараках Писка.

В ближайшие время в Дворце культуры организуется ДЖАЗ и симфонический оркестр.



В настоящее время на заводе 675 чел. рабочих ликвидируют свою неграмотность и малограмотность.

На СНИМЭН: рабочие новомосковского цеха на выдумке.

Ответственный редактор — М. ВЯЛОВ
Угол, крайшта № 143 тип 9-тн, Б. Р.